



# Пресс-релиз

## МТС стала партнером Клуба Много.ру

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE:MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, и первая крупнейшая независимая коалиционная программа лояльности в России Клуб Много.ру объявляют о партнерстве: участники программы Много.ру – абоненты МТС<sup>1</sup> могут использовать для оплаты услуг МТС бонусные баллы, полученные за покупки у предприятий-партнеров Клуба Много.ру.

«Новый совместный проект расширяет возможности абонентов МТС – членов Клуба Много.ру: теперь ежедневные покупки станут приятным способом накопления бонусных баллов, за которые наши абоненты могут получать специальные призы и подарки из каталога программы, а теперь еще и оплачивать бонусными баллами мобильные услуги МТС», - отметил вице-президент МТС, директор бизнес-единицы «МТС Россия» Михаил Шамолин.

"Клуб Много.ру в течение восьми лет предлагает своим членам услуги только самого высокого качества. Совместная программа с МТС позволяет членам Клуба оплачивать бонусными баллами весь спектр сервисов ведущего в нашей стране мобильного оператора. Кроме того, мы включили в каталог бонусной программы специальные призы и подарки: от меховых изделий до билетов на различные шоу", отметил директор программы Клуб Много.ру Дмитрий Дрейцен.

### Новая бонусная программа МТС - Много.ру



#### Схема начисления бонусов

Абоненты МТС получают бонусные баллы не только за покупки у партнеров Клуба Много.ру, но и за пользование услугами связи МТС. За каждые 6 рублей, потраченные на регулярные услуги связи МТС (голосовые услуги, SMS, MMS, GPRS), подключение разовых, периодических услуг, абонентскую плату, участнику проекта на его лицевой счет в Клубе Много.ру начисляется 1 бонус.

Кроме того, каждый участник проекта получает по 50 подарочных бонусов на годовщину заключения контракта с МТС, а также на свой день рождения.

Начал действовать специальный сайт <a href="www.mts.mnogo.ru">www.mts.mnogo.ru</a>, где каждый участник проекта в своем личном кабинете может проверить баланс бонусного счета, просмотреть операции по счету, заказать оплату бонусами услуг МТС, узнать информацию о призах и заказать их, а также получить дополнительную информацию. Аналогичные возможности предоставляются на WAP-сайте проекта wap.mnogo.ru.

#### Зарегистрироваться в программе

Участниками программы могут стать абоненты МТС - физические лица, являющиеся членами Клуба Много.ру. Для участия в проекте абоненты заполняют анкету на специальном сайте <a href="http://www.mts.mnogo.ru">http://www.mts.mnogo.ru</a> или сайте Много.ру и указывают свой номер телефона МТС<sup>2</sup>.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Участниками программы могут стать абоненты МТС в Москве и Московской области, в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, а также абоненты МТС Центрального федерального округа.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Номер телефона, зарегистрированный в программе, должен быть оформлен на частное лицо – владельца контракта; в период регистрации телефон не заблокирован и на счету есть денежные средства.



Участие в программе бесплатное. Карточка члена Клуба высылается по почте.

В дальнейшем, при каждом начислении бонусов абоненты МТС будут получать информационное SMS-сообщение от компании<sup>3</sup>.

#### Дополнительная информация

Более подробную информацию о проекте можно получить на сайте <u>www.mts.mnogo.ru</u> или в Контактном центре Много.ру по телефону (495) 961-11-66 с 9.00 до 23.00.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»

тел.: (495) 912-32-20 e-mail: <u>pr@mts.ru</u>

Департамент по связям с общественностью Клуб Много.ру

тел: (495) 961-11-66 e-mail: pr@mnogo.ru

\* \* \*

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 80,2 миллиона абонентов. Население 83 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

\* \*

Клуб Много.ру объединяет свыше 1 200 000 участников коалиционной программы лояльности. Бонусная программа включает в себя свыше 800 предприятий, в том числе такие крупные сетевые компании как «СОЮЗ», «Доктор Столетов», «Lady Collection», «Бельпостель», «INTERSPORT», «СтартМастер», «Экспедиция», «IVAGIO», «Могдат», «Партер», рестораны «Золотая вобла»; «Городское такси».

\* \* \*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Если участник проекта во время регистрации отказался получать SMS-сообщения о начислениях (на странице регистрации пункт "хочу получать sms-сообщения с информацией о моем бонусном счете" не был отмечен галочкой), узнать о балансе счета он сможет только из своего личного кабинета, или из e-mail рассылок, уведомляющих об изменении баланса бонусного счета Много.ру.